A13

交了房租却住不进去甚至被要求搬离

当事人有十多名,街道成立工作组着手解决此事

本报讯(晚报记者 甄泽)最近有 多名市民向本报反映:他们租了房子 并交了一年房租,有的人甚至交了两 三年的房租,但眼下不仅房子住不进 去,连钱也难以退还。

市民李先生老家在四川,来无锡 打工多年。今年1月,家中有事要更 换住处,通过网上平台与王某联系, 因为王某称春雷苑有房出租。"当时 说好房租一年一交,每月租金1200 元,押金也是1200元,我当天就先交 了半年房租。"按约定,他交了房租后 应于2月10日入住,可他与王某联系 准备搬家时,对方却以各种理由拖 延:"一会儿说他在考驾驶证,一会儿 说他爸生病他要去医院看望,房子也 需要打扫等。"

李先生说他去查看过租下的房 子,发现里面其实已有人居住了,于 是便跟王某理论,结果对方说的一 番话又使李先生信以为真。"他说他 要让里面的人搬走,让我住进去,但 他的钱全给他父亲看病了,没钱退 给屋里的租客。"李先生说,当时王 某给他出了个主意:"再交上一两年 的房租,好让我退给之前的租客,你 就能搬进去了。"就这样,李先生前 前后后交了总计三万多元,却依然 没能入住。

又过了一段时间,李先生发现 已联系不上王某,才意识到可能被 骗了,一打听,跟他有类似遭遇的租 客有十多人。大家都是通过王某租 的房,有人跟李先生一样,房子压根

就没住进去过,有人则是住了几个 月,就遭到原房东或中介公司的驱 赶,理由是王某并未向他们支付房 和。

租客吴女士说,她与中介公司及 房东沟通后发现,王某是从中介公司 和房东手中拿了很多房子,以每月低 于市场价一两百元的价格转租。但 当租客们支付了一年甚至更久的租 金后,王某却未向原房东或中介支付 足额租金,有时王某还会一房多租。

现场的租客们表示,大家已报 警,警方也进行了调解,但他们与王 某未能达成一致。记者也联系上了 王某,据其讲,他确实与一些租客之 间存在纠纷,但他觉得部分租客的说 法有失偏颇,比如带一些租客去看房

子,有的屋子里确实住着其他人,"里 面的人也同意他们来看房,肯定已准 备搬走了"。王某表示,之后因为房 租问题与一些房客产生纠纷,甚至对 方还将纠纷做成了小传单,有些房客 也因此不准备租住了,现有的租客也 不愿意续租,他认为这对他之后出租 房屋产生了影响。正是这一连串事 情,导致他的资金链受影响,这才无 法向中介公司和房东交房租。目前 有十多户交了房租未住进去的房客, 正在协商退款事宜。

云林街道工作人员介绍,目前社 区正对相关纠纷进行登记核查,街道 也组建了工作组来解决此事。如若 合同中涉及刑事案件,他们也会积极 配合警方工作。

有图有视频有真相?假的! 警方侦破两起头盔诈骗案

近来头盔市场行情上涨,有的市民想要网上求购甚至囤货,一 些不法分子从中窥得"商机"设下圈套,头盔诈骗成为最新套路。 昨天了解到,警方根据线索迅速出击,破获了两起头盔诈骗案。

出于小心要了快递单号仍中招

市民董先生18日晚上向蠡园 开发区派出所报警,称网购头盔 被骗了。民警询问得知,董先生 经营电动车店,要进购一批头 盔,前一天下午他看到网友在朋 友圈里发了出售头盔的图片,价 格也很实惠,于是支付6240元 订购了260个。他特地让对方发 来一张身份证照片,还让对方告 诉他快递单号。可是从第二天 开始,对方就再也没回复过消 息。董先生去查了一下快递单 号,发现单号不存在,意识到自 己还是中招了。

根据董先生提供的微信账号 等信息,民警发现这笔钱已转入另

一个微信号里。锁定嫌疑人身份 后,民警赶赴青岛,于23日晚上在 当地警方协助下将嫌疑人王某抓

据调查,20岁的王某去年底从 蛋糕店辞职后,一直没工作,身上 的钱花光了不好意思向家里拿,竟 动起了骗钱的念头。王某看到朋 友圈里很多人在卖头盔,就把别人 的头盔照片发到自己朋友圈里,并 把报价降低吸引网友注意。王某 交代,发给董先生的身份证照片是 朋友圈找来的,快递单号也是自己 编的。王某得手后把钱转到自己 另一个微信号上,怕被警察找到还 将作案的微信号注销。

网上抛来的橄榄枝其实是陷阱

无独有偶,安镇派出所也破获 了一起诈骗案。市民韩先生想做 头盔生意,在一个卖头盔微信群 里,有名网友主动添加好友,称自 己有货源,每个头盔售价只要20 元。网友发了头盔照片及相关头 仓库视频,韩先生看了深信不 疑,决定购入2000个,随即向对方 转账4万元。谁知付款后便联系 不上对方了。

接到韩先生报警后,民警迅速 展开调查,锁定嫌疑人后赶赴浙江

桐庐,在当地某宾馆内将宋某某抓 获。经审查,宋某某所发布的照片 和视频都是从朋友圈下载的,只为 打消受害人顾虑以骗取钱财。民 警调查发现,37岁的宋某某涉嫌多 起诈骗案,其中一起是以熔喷布为 幌子骗取了他人数万元。宋某某 没有工作也没有正常经济来源,而 且喜欢网络赌博,骗来的钱多数被 他用于挥霍赌博。目前宋某某已 被刑事拘留,案件在进一步调查

有图有视频然而根本没实物

近期,头盔诈骗的警情在全国 各地都有发生,受害人被骗金额从 几百元到几十万元不等。民警指 出,骗子吹嘘得有模有样,说什么 "一手货源""在工厂盯货""在店 里忙""做这一行已很多年",朋友 圈和聊天记录里看起来也是有图 有视频有真相,然而实际抓获的嫌 疑人经审查,他们手上根本就没有 头盔实物可供出售。

骗子正是利用市民急于购买 价格低廉的头盔或商家急于批发 采购头盔从而获利的心理,通过网 络社交平台发送售卖或批发头盔 的广告信息,吸引消费者和商家主 动购买,随后以预付款和定金锁货 等为由诈骗钱财。为此警方提醒 市民提高警惕,理性消费,不要给 不法者钻了空子。

(晚报记者 念楼)

一起执行案法官线上查控给力: 五个月追回欠款上千万

本报讯"没想到疫情期间还能如此 迅速追回全部款项",近日,某环保公司 负责人毛某将一面印有"廉洁公正高效 执行、正气浩然司法楷模"的锦旗和一封 感谢信送到宜兴法院执行法官手中。

原告某环保公司与被告某工程环境 科技公司定作合同纠纷一案,因工程环 境科技公司在法定期限内未履行法律文 书约定的义务,环保公司于2019年底申 请执行立案,执行标的999.36万元。

执行法官对被执行企业资产情况 进行详细查询,发现该工程环境科技公 司是北京的一家公司,名下不动产资产 较多,且开设了大量不同银行的账户。 法官随即发起线上查控,对该公司的银 行账户及余额进行摸底排查,于今年1 月中旬成功从该公司名下9个不同的银 行账户中扣划到位执行款268万余元, 申请人环保公司在春节前拿到这笔执 行款后顺利给工人发放了工资。

春节过后,受疫情管控影响,法院 异地执行受限,但执行法官并未放弃, 继续盯紧被执行公司的账户,每半月即 查询一次。在执行法官的不懈努力下, 于2月底和4月底分别累计扣划到位执 行款300.5万元和65.3万元。本月中 旬,执行法官再一次线上查询,又在被 执行公司名下项目部开设的银行账户 中成功查控到账上有现金372万元。法 官当即办理冻结手续,并于5月18日扣 划到位。至此,该案在5个月内共进行 线上查控12次,累计办理冻结、扣划、解 冻手续46次,合计扣划1007万元,执行 款及执行费全部执行到位。(何小兵)

徐师傅开口笑了

日前,康贝佳疑难种植病例诊 疗室来了一位帅气的中年男患者, 他咧着满口雪白的牙齿、笑嘻嘻地 对解永富主任拱手连声道谢。

原来此患者姓徐,年仅37岁,长 期的龋齿导致上颌牙齿几乎全部缺 失,下颌也仅存几颗松动的牙齿。 牙齿缺失给徐师傅平时的工作、生 活带来了严重困扰。不能张口随意 说笑,餐饮进食"囫囵吞枣",生理心 理产生了严重问题。康贝佳疑难种 植病例专家解永富主任针对其情况 采用数字化即刻负重种植牙技术, 手术微创,当天就帮助徐先生把缺 牙种上了.

康贝佳解永富主任说:一般患 者对牙齿的缺失不太重视,认为"牙 疼不是病",其实不然,牙齿的咀嚼 作用是人体消化功能的非常重要的 环节。长期的缺牙,会产生一系列 的健康问题。如会引起消化不良、

胃肠道不适、精神抑郁等等,后果非 常严重,所以不能轻视牙缺失。缺 牙要及时到正规医院诊疗补上,而 种植牙是一个很好的选择。

(小贝)

